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豊橋市農業委員会総会 議事録 

日 時 平成２８年７月２２日（金） 

            午前１０時００分  

場 所 豊橋市役所 東８６会議室 

豊 橋 市 農 業 委 員 会 
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１日 時 平成２８年７月２２日（金） 

午前１０時００分開会 午前１１時０４分閉会 

２場 所 豊橋市役所東８６会議室 

３議  事 ・議案第１号 部会委員の互選について 

     ・議案第２号 部会長及び部会長職務代理者の選任について 

４出席委員(３９名) 

1 番 井川和英 2 番 石黒利昌 3 番 石橋正通 4 番 伊藤英二 

5 番 伊藤孝人 6 番 井上正行 7 番 加藤 彰 8 番 河合弘行 

9 番 木下康雄 10 番 清原さと子 11 番 小圷孝昌 12 番 小林伸郎 

13 番 小山博敏 14 番 近藤富義 15 番 榊原良一 16 番 坂上修一 

17 番 佐藤辰己 18 番 塩野谷幸英 19 番 白井隆好 20 番 杉浦克哉 

21 番 杉浦敬一 22 番 杉浦利晴 23 番 杉浦正和 24 番 鈴木孝始 

25 番 鈴木三男 26 番  － 27 番 内藤喜章 28 番 中西幸弘 

29 番 中村裕司 30 番 長屋俊英 31 番 彦坂逸雄 32 番 彦坂莊二 

33 番 福井直子 34 番 藤原哲男  35 番 牧野敏男 36 番 松井一郎 

37 番 水谷一江 38 番 水野敏久 39 番 宮路美千子 40 番 山口正弘 

５欠席委員(１名)       

26 番 髙橋義晴

６職務のため出席した者 

事 務 局 長  鈴 木 孝 昌  主 幹  及 部 祥 宏   局 長 補 佐  小 野 田 任 孝 

主査 杉浦洋子  主任主事  恒川照崇 主事 橋本真一 主事 濱澤悠 
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議 事 

事務局長  本日は、お忙しいところ、農業委員会総会にご出席いただきましてあ

りがとうございます。会議に先立ちまして、杉浦会長から挨拶を申し上

げます。

会  長  「挨拶」

事務局長  ありがとうございました。続きまして、大変お忙しい中、本日の農業

委員会総会にご出席いただきました、ご来賓の方々からご挨拶をいただ

きたいと思います。始めに豊橋市長佐原光一様お願いいたします。

市  長  「挨拶」

事務局長  ありがとうございました。続きまして、豊橋市議会議長坂柳泰光様お

願いいたします。

市議会議長 「挨拶」

事務局長  ありがとうございました。本日はお忙しいところ、来賓として市の関

係部課長の方にもご出席いただいております。皆様方全員からご挨拶を

いただくのが本意ではございますが、時間の都合上ご紹介にとどめさせ

ていただきますので、よろしくお願いいたします。

〈来賓紹介、加藤修一産業部長、古川尋久産業部次長、田中正己農業企

画課長、黒柳哲禎農業支援課長、石原正啓農地整備課長〉

なお、ご来賓の皆様方におかれましては、公務のため、これにて退席

されますので、よろしくお願いいたします。

〈市長ほか退席〉

会  長 それでは、ただ今から豊橋市農業委員会総会を開会いたします。豊橋

市農業委員会総会会議規則第６条の規定により、私が議長を務めさせて

いただきますので、よろしくお願いいたします。また、本日は議席番号

２６番髙橋義晴委員から欠席の届出がありましたが、出席者は４０名中

３９名で過半数の委員が出席されておりますので、農業委員会等に関す

る法律第２７条第３項の規定により、総会は成立いたします。次に、議

事録署名委員の選任を行ないます。私から２名指名したいと思いますが、

異議ございませんか。

各 委 員  「異議なし」

議  長  異議なしと認め、議席番号１３番小山博敏委員、同１６番坂上修一委

員の２名を議事録署名委員に指名します。 

議  長  これより議事に入ります。議案第１号「部会委員の互選について」を

議題とします。提案理由について説明いたします。各委員の所属部会に
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つきましては昨年の互選から１年を経過し、全委員から辞任届が提出さ

れておりますので、ただ今から豊橋市農業委員会部会委員互選規程第３

条第１項に基づき、部会委員の互選をお願いするものであります。いか

が、取り計らいましょうか。 

水野敏久委員 議長、部会委員の互選については従来からの先例にならい、指名推

選の方法をとってきましたが特に問題は無かったと思いますので、指

名推選の方法を提案します。 

議  長   ただいま、水野委員から、先例による豊橋市農業委員会部会委員互選

規程第 11 条第 1 項の規定に基づく指名推選の方法が提案されましたが、

他に意見等、ございませんか。 

木下康雄委員 議長、私も先例による指名推選による方法に賛成します。 

議    長    お二人の委員から先例により指名、推薦の方法による互選が提案され

ましたが異議ございませんか。 

各 委 員   「異議なし」 

議  長  異議なしと認め、部会委員の互選については、先例による指名推選の

方法と決しました。それでは、ただ今から先例による豊橋市農業委員会

部会委員互選規程第 11条第 1項の規定に基づく指名推選の方法による互

選会の開催のため、総会は暫時休憩といたします。 

≪休憩≫ 

≪互選会開会≫ 

会  長  これより直ちに互選会を開会いたします。部会委員の互選を行うにあ

たり、豊橋市農業委員会部会委員互選規程第６条の規定により、互選管

理人を定める必要がありますが、互選管理人に鈴木孝昌事務局長を指名

したいと思いますが、異議ございせんか。 

各 委 員  「異議なし」 

議  長  異議なしと認め、鈴木事務局長を互選管理人と定めます。部会委員の

定数及び互選方法につきましては、互選管理人から説明及び議事を進行

させます。 

管 理 人  互選管理人に指名されましたので、よろしくお願いいたします。それ

では、始めに部会の定数についてご説明いたします。豊橋市農業委員会

の組織に関する条例第６条の規定により、農地部会については定数１７

名で、その内訳は、選挙による委員が互選した者１５名、農業協同組合

及び農業共済組合並びに土地改良区の推薦による選任委員が互選した者
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１名、市議会推薦による選任委員が互選した者 1 名でございます。農業

振興部会は、定数２３名で，その内訳は選挙による委員が互選した者２

０名、農業協同組合及び農業共済組合並びに土地改良区の推薦による選

任委員が互選した者２名、市議会推薦による選任委員が互選した者 1 名

でございます。次に、互選の方法でございますが、先例によりますと、

ただ今配布いたしました資料 1、地区別農業委員一覧表により互選して

いただくものでありますが、この方法の互選でご異議ございませんか。 

各 委 員  「異議なし」 

管 理 人  ご異議なしと認めます。直ちに各地区ごとに部会委員の互選をお願い

いたします。その間暫時休憩いたします。 

≪休憩≫ 

≪互選会再開≫ 

管 理 人  休憩前に引続き互選会を再開します。ただ今から互選の結果を発表い

たします。 農地部会委員は、南部第１地区、２名、河合弘行委員、内藤

喜章委員、南部第２地区、３名、小圷孝昌委員、佐藤辰己委員、長屋俊

英委員、南部第３地区、３名、榊原良一委員、彦坂莊二委員、水野敏久

委員、東北部第 1 地区、３名、杉浦敬一委員、中西幸弘委員、藤原哲男

委員、東北部第２地区、１名、中村裕司委員、西部第 1 地区、２名、加

藤彰委員、小山博敏委員、西部第２地区、１名、鈴木孝始委員、選任委

員のうち農業団体推薦の第 1 号委員、１名、髙橋義晴委員、選任委員の

うち市議会推薦の第２号委員、１名、杉浦正和委員です。 

      農業振興部会委員は、南部第１地区、３名、石橋正通委員、伊藤英二

委員、近藤富義委員、南部第２地区、３名、井上正行委員、杉浦利晴委

員、彦坂逸雄委員、南部第３地区、４名、坂上修一委員、鈴木三男委員、

牧野敏男委員、宮路美千子委員、東北部第 1 地区、３名、小林伸郎委員、

水谷一江委員、山口正弘委員、東北部第２地区、２名、木下康雄委員、

福井直子委員、西部第 1 地区、３名、井川和英委員、杉浦克哉委員、松

井一郎委員、西部第２地区、２名、塩野谷幸英委員、白井隆好委員、選

任委員のうち農業団体推薦の第 1 号委員、２名、伊藤孝人委員、清原さ

と子委員、選任委員のうち市議会推薦の第２号委員、１名、石黒利昌委

員です。委員の所属部会については、ただ今発表のとおり決してご異議

ございませんか。 

各 委 員  「異議なし」 
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管 理 人    異議なしと認め、さよう決しました。 

これをもちまして豊橋市農業委員会部会委員互選規程第１２条の規定

に基づく会長への通知とさせていただきます。 

会  長  ただ今、全員の所属部会の通知をいただきました。ありがとうござい

ました。以上をもちまして部会委員の互選会を閉会いたします。 

≪互選会閉会≫ 

≪総会再開≫ 

議  長  それでは、総会を再開いたします。互選の結果を発表いたします。 

     農地部会委員、南部第１地区、２名、河合弘行委員、内藤喜章委員、南

部第２地区、３名、小圷孝昌委員、佐藤辰己委員、長屋俊英委員、南部

第３地区、３名、榊原良一委員、彦坂莊二委員、水野敏久委員、東北部

第 1 地区、３名、杉浦敬一委員、中西幸弘委員、藤原哲男委員、東北部

第２地区、１名、中村裕司委員、西部第 1 地区、２名、加藤彰委員、小

山博敏委員、西部第２地区、１名、鈴木孝始委員、選任委員のうち農業

団体推薦の第 1 号委員、１名、髙橋義晴委員、選任委員のうち市議会推

薦の第２号委員、１名、杉浦正和委員。 

      農業振興部会委員、南部第１地区、３名、石橋正通委員、伊藤英二委

員、近藤富義委員、南部第２地区、３名、井上正行委員、杉浦利晴委員、

彦坂逸雄委員、南部第３地区、４名、坂上修一委員、鈴木三男委員、牧

野敏男委員、宮路美千子委員、東北部第 1 地区、３名、小林伸郎委員、

水谷一江委員、山口正弘委員、東北部第２地区、２名、木下康雄委員、

福井直子委員、西部第 1 地区、３名、井川和英委員、杉浦克哉委員、松

井一郎委員、西部第２地区、２名、塩野谷幸英委員、白井隆好委員、選

任委員のうち農業団体推薦の第 1 号委員、２名、伊藤孝人委員、清原さ

と子委員、選任委員のうち市議会推薦の第２号委員、１名、石黒利昌委

員。 

 委員の所属部会については、ただ今発表のとおりに決して異議ござい

ませんか。  

各 委 員  「異議なし」 

議  長  異議なしと認め、さよう決しました。それでは、各委員あて部会委員

の承諾を求めます。これより事務局が配布する承諾書に署名捺印のうえ、

総会終了後、事務局へ提出してください。 
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議  長  続いて、議案第２号「部会長及び部会長職務代理者の選任について」

を議題といたします。本議案については、農業委員会等に関する法律第

１６条第７項及び第８項に部会長及び部会長職務代理者は、部会の委員

の内から総会で選任するものと規定されており、ただ今、新たな部会委

員が決定したことを受け、選任するものであります。本件につきまして

は、いかが取り計らいましょうか。 

中村裕司委員 議長、本件につきましては、これまでも選考委員による推薦の方法

が取られてきました。この方法でよいと思いますので、先例にならい、

部会ごとの選考委員による推薦の方法を提案いたします。 

議  長  ただ今、中村委員から、先例にならい部会ごとの選考委員による推薦

で選任する方法が提案されましたが、他に意見等ございませんか。 

石橋正通委員 議長、私も先例による部会ごとの選考委員による推薦で選任する方

法に賛成します。 

議  長  お二人の委員から、先例による選考委員による推薦の方法での選任が

提案されましたが、異議ございませんか。 

鈴木孝始委 員  「異議なし」 

議  長  異議なしと認め、部会長及び部会長職務代理者の選任については、先

例にならい、部会ごとの選考委員による推薦の方法に決しました。 

  それでは、先例にならい、農地部会及び農業振興部会それぞれにおい

て、南部第１地区、南部第２地区、南部第３地区から各１名の計３名、

東北部第１地区、東北部第２地区から各１名の計２名、西部第１地区、

西部第２地区から各１名の計２名、また、選任委員については、農業協

同組合、農業共済組合及び土地改良区推薦から１名、市議会推薦から１

名の合計９名の選考委員を選出してください。その間、暫時休憩いたし

ます。 

≪休憩≫ 

≪再開≫ 

議  長  休憩前に引き続き会議を開きます。事務局、部会ごとの選考委員を発

表してください。 

事務局長  はい、議長。それでは農地部会の選考委員９名を発表します。南部第

１地区、内藤喜章委員、南部第２地区、長屋俊英委員、南部第３地区、

水野敏久委員、東北部第１地区、中西幸弘委員、東北部第２地区、中村

裕司委員、西部第１地区、加藤彰委員、西部第２地区、鈴木孝始委員、
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選任委員のうち法第１２条第１号委員髙橋義晴委員、選任委員のうち法

第１２条第２号委員杉浦正和委員。続きまして農業振興部会の選考委員

９名を発表します。南部第１地区近藤富義委員、南部第２地区彦坂逸雄

委員、南部第３地区鈴木三男委員、東北部第１地区小林伸郎委員、東北

部第２地区木下康雄委員、西部第１地区井川和英委員、西部第２地区塩

野谷幸英委員、選任委員のうち法第１２条第１号委員、伊藤孝人委員、

選任委員のうち法第１２条第２号委員、石黒利昌委員。以上です。 

議  長  部会ごとの選考委員は、ただ今、発表のとおりです。この発表のとお

り決することに異議ございませんか。 

各 委 員  「異議なし」 

議  長  異議なしと認め、さよう決しました。それでは、ただちに選考委員に

よる部会長及び部会長職務代理者の推薦を願います。その間、暫時休憩

いたします。 

≪休憩≫  

≪再開≫ 

議  長  休憩前に引き続き総会を再開します。選考委員代表の方、結果の発表

をお願いします。まず、農地部会からお願いします。 

長屋俊英委員 発表いたします。慎重に審議いたしました結果、選考委員全員一致

で農地部会長に榊原良一委員、農地部会長職務代理者に小山博敏委員

を推薦することに決定いたしました。 

議  長  続いて農業振興部会をお願いします。 

鈴木三男委員 発表いたします。慎重に審議いたしました結果、選考委員全員一致

で農業振興部会長に福井直子委員、農業振興部会長職務代理者に山口

正弘委員を推薦することに決定いたしました。 

議  長  ただ今の発表のとおり、農地部会長に榊原良一委員、農地部会長職務

代理者に小山博敏委員、農業振興部会長に福井直子委員、農業振興部会

長職務代理者に山口正弘委員が推薦されました。推薦のとおり選任する

ことに異議ございませんか。 

各 委 員  「異議なし」 

議   長  異議なしと認め、さよう決しました。選任されました農地部会長、農

業振興部会長及び両部会長職務代理者から挨拶をお願いします。 

農地部会長 「挨拶」 

農地部会長職務代理者 「挨拶」      



9

農業振興部会長 「挨拶」 

農業振興部会長職務代理者 「挨拶」 

議  長  ありがとうございました。以上をもちまして、本日の総会に付議され

た議案の審議をすべて終了致しました。これにて、総会を閉会いたしま

す。 

閉会  午前１１時０４分 

以上のとおり会議を記録し、議事録署名委員とともに署名します。 

平成２８年７月２２日 

◇ 会   長 

◇ 議事録署名委員 

        (小山博敏 委員) 

◇ 議事録署名委員 

(坂上修一 委員) 


